

# 烟雨难锁情深 万人相聚相亲大会

## 菏泽七月七相亲大会人潮涌动,万人赴会演绎雨中浪漫

本报菏泽9月6日讯(记者 邢孟) 4日,本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联、华侨城共同主办的大型品牌社会公益活动——菏泽第六届七月七相亲大会在华侨城小区内盛大启幕。虽然活动第一天下起小雨,但前来参加活动的众多单身男女却热情不减,淅淅沥沥的小雨也是为他们营造了别样的浪漫氛围。

芳草依依、花香袭人、林木葱葱的幽静花园总是恋人们谈情说爱的首选。为了给单身男女营造更加甜蜜的相亲氛围,本次相亲大会地点特地挑选在有着菏泽景观教科书之称的华侨城小区内。活动前一天,工作人员提前将场地布置一新,信息展板根据小区内林间小道的方向一直延伸,整个相亲场地都置身于小区内的各种景观带中,前来相亲的单身人士及亲朋好友可以一边赏景一边寻找有缘人。并且,小区内各处设置的林间长廊和景观亭正好为相亲成功的单身男女提供一个深入了解的好地方。

除了别具自然风情的相亲场所外,本次相亲大会还特别邀请专业演员进行现场表演。动人的歌声、炫酷的舞蹈、逗笑的滑稽表演,不仅消除了单身男女们的羞涩和紧张,更将整场相亲大会推向高潮。

“相中了一个姑娘,想过去单独聊聊看看。”4日上午,本届相亲大会开始没多长,一位帅气的小伙就找到了自己的意中人。这位小伙告诉记者,他已经毕业工作多年,有房有车,但因为工作

原因很少有机会接触异性,因此,一直没有找到意中人,“她有事还没有到现场,但答应可以先相互了解看看。”

“我弟弟是军人,人品好,长得也好,但就是还没有对象,想帮他物色物色。”在本届相亲大会现场,除了提前报名的单身人士外,还有不少人现场报名,一位女士一边为弟弟填写资料,一边对记者说。据这位女士介绍,他弟弟因为长期在部队服役,因此还没有对象,这次探亲回家正好赶上本报相亲大会。记者看到,本届相亲大会除了单身男女自己寻缘外,还有不少父母为孩子报名相亲,甚至还有很多父母现场相中后主动跟对方介绍自己孩子的情况并索要联系方式,十分热情。

为了避开炎炎夏日,本届相亲大会特地延期选在假日举行,然而,仿佛是为了让本次相亲更加应景,活动第一天,天空就淅淅沥沥地下起了小雨。但雨中相亲,别具风情,这场小雨不仅没有让前来参加相亲大会的单身人士及家人朋友感到扫兴,反而热情更加高涨。由于个人信息展板都悬挂在红色帐篷下,因此,虽然下雨,却并不影响单身人士们寻缘,反而让想进一步了解的单身男女们可以撑起花伞,漫步雨中林荫小道,来一场雨中浪漫,为本次相亲增色不少。

本次相亲大会共持续一天半时间,正值假期,为不少工作忙碌的单身人士提供了充裕的相亲时间。活动现场,靓丽的帅哥美女,精彩的歌舞表演,热情的约会聊天让整个会场变成了爱情的海洋。



前来的市民认真查看记录相亲信息。本报记者 邓兴宇 摄

### 现场直击

#### 雨中送伞,小伙机智寻缘

4日上午,在本届相亲大会开始不久,天空就下起了小雨。然而,前来参加相亲大会的市民们却并没有受到打扰,纷纷撑起雨伞继续这场盛宴。

“来的时候带了把伞,没想到她正好没带伞。”在相亲大会现场,一位小伙子和一位姑娘共撑一把雨伞,正在小区中漫步。这位

小伙子告诉记者,他之前报名参加了本届相亲大会,当天参加活动的时候正好碰见一个很有眼缘的姑娘,于是便大着胆子上前搭讪,介绍自己。这位姑娘也是来相亲的,并没有拒绝,之后两人便开始聊天加深了解。由于这位姑娘却并没有带伞,于是小伙子灵机一动主动撑起伞约姑娘边走边

聊,并在姑娘因事要提前离开时主动将伞给了对方。

“我觉得这位姑娘挺不错的,希望能继续交往看看。”小伙子说,要不是下雨,自己也没有机会送伞,借此加深了解。“我们相互留了联系方式,她说改天会把伞还给我,我觉得我还有机会。”小伙子高兴地说道。

#### “房子、老婆,争取一次搞定!”

在活动现场,不少单身人士被现场的气氛所感染,纷纷报名参加,寻找属于自己的幸福。“本来是来看房子的,正好单身,就报个名,说不定房子、老婆就一块搞定啦。”在现场报名区,一位帅气的小伙子在家人的支持下,报名参加本届相亲大会。

据了解,这位小伙子本来是和家人一起来看房子的,没想到恰好碰上我们举办相亲大会,由于小伙子是单身,又到了结婚的年纪,不但家人一直催婚,自己也很着急。

“找对象又不丢人,现场这么多单身女孩,说不定就碰到合适

的了。”在小伙子填写个人资料的同时,他的家人还不时向工作人员询问有没有合适的单身女孩给弟弟介绍。“房子看得差不多了,争取连老婆也一块搞定。”填完个人信息,小伙子笑着和家人一起将自己的个人信息展板挂到了相亲专区,开始寻找自己的有缘人。

菏泽市牡丹产业发展新闻发布会召开,菏泽牡丹种植面积已发展到48万亩

## 行政村种植千亩以上牡丹奖励3万元

本报记者 李德领

近日,菏泽市牡丹产业发展新闻发布会召开。记者了解到,2014年,菏泽新增牡丹种植面积11万亩,全市牡丹种植面积发展到48万亩。而今年的《菏泽市扶持牡丹产业发展实施办法》有所改变,对新发展1000亩以上不符合贷款条件或不需要贷款的牡丹种植主体,每亩补贴较去年有所减少,在验收标准方面,比去年更为严格。同时,凡行政村牡丹种植面积成方连片达到1000亩以上的,由市财政对行政村村委会一次性奖励3万元。

### 全市牡丹种植面积已发展到48万亩

记者从新闻发布会上了解到,菏泽牡丹基地规模化程度大幅提升,2014年,新增牡丹种植面积11万亩,其中,新增成方连片1000亩以上牡丹种植基地22个,创建1000亩以上“牡丹种植专业村”24个,万亩以上“牡丹种植专业镇”11个,全市牡丹种植面积发展到48万亩。目前,各牡丹种植基地保存率100%,种苗成活率95%以上,接近最高技术要求,达到历史最好水平,牡丹种植由三年“脖子长”问题缩

### 乡镇牡丹种植面积万亩以上奖励10万元

据朱瑞军介绍,为推动菏泽牡丹产业加快发展,去年制定了《菏泽市扶持牡丹产业发展实施办法》,主要明确了扶持对象是本市行政区域内从事牡丹种植、生产、加工、科研、市场开发等企事业单位或个人;扶持范围为牡丹种植基地建设、深加工产品生产、科技研发等建设项目,最突出的特点就是对成方连片1000亩以上牡丹种植基地实施项目化管理。

记者了解到,今年《菏泽市扶持牡丹产业发展实施办法》有所修改,分别在扶持资金和验收标准方面与以往有所不同。对新发展1000亩以上不符合贷款条件或不需要贷款的牡丹种植主体,每亩补贴由去年的800元减少到700元。在验收标准方面,要求观赏类牡丹栽植密度不少于1000株/亩,油用牡丹栽植密度不少于2500株/亩,牡丹栽植株距和行距均匀、规律,符合要求,达不到标准的不予补贴或贴息。“减少补贴不是不重视牡丹种植,这样做的目的就是鼓励先行发展牡丹种植户,激励有实力的组织和个人及早进入牡丹产业领域,推进牡丹成方连

片、规范化种植,早发展早收益。”朱瑞军说。

同时,还对牡丹种植的乡镇和村进行奖励,凡行政村牡丹种植面积成方连片达到1000亩以上的,由市财政对行政村村委会一次性奖励3万元,并命名为“菏泽市牡丹种植专业村”。乡镇牡丹种植面积达到1万亩以上的,由市财政一次性奖励10万元,并命名为“菏泽市牡丹种植专业乡镇”。

在牡丹种植基地扶持方面,对新发展1000亩以上的牡丹种植基地,经申报核准列为市牡丹产业化重点项目,给予银行贷款三年全额贴息。牡丹深加工方面,对牡丹深加工龙头企业,用于牡丹深加工项目建设和牡丹籽、花瓣等原材料购进的银行贷款,由市财政给予一次性贷款全额贴息,单个项目贴息金额不高于100万元。牡丹出口方面,对牡丹出口企业,按出口货值的百分之五给予奖励。科研方面,设立了牡丹科研基金,主要用于牡丹育苗科研实验,开展牡丹生长规律研究,以及牡丹产业的技术研发、产品开发、成果申报和知识产权保护等。技术培训方面,设立了牡丹技术专业培训经费,主要用于牡丹专业技术人员的培训和指导。

### 菏泽对8010家企业实施网格化监管

本报菏泽9月6日讯(记者 李凤仪) 6日,记者从菏泽市安监局获悉,菏泽推进安全监管网格化实名制工作,目前已经落实责任企业8010家(其中规模以上1102家)。

菏泽市政府安委会近期下发了《关于切实加强安全生产监管网格化实名制工作的通知》,要求明确网格内生产经营单位的安全生产主体责任人、行业(部门)监管责任人和属地监管责任人。

对此,菏泽摸清规模以上企业数量,将涉及危化品、粉尘、涉氨和具有重大危险源的工贸企业,作为重中之重;摸清规模以下但用工较多的劳力密集型企业、处于偏远乡村的易燃易爆企业,以及易发生火灾的木材、服装加工等企业的情况;摸清虽然不是工业企业,但存在危险因素较多的生产经营单位,如集中连片的市场、大型超市、娱乐场所、宾馆等,将这些单位或场所全部纳入网格化实名制监管范围,确保不漏管、无死角。

### 菏泽公交又添“新兵马”



近日,记者从菏泽市公共汽车公司获悉,目前菏泽新到100辆新能源公交车、100辆电动公交车,其中50辆新能源公交车已投入使用,分别用于7路、21路、37路和101专线的车辆更新,近期还有100辆电动公交车将运抵菏泽。本报记者 姚楠 通讯员 孔锦 摄影报道